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VIII Всероссийская интеллектуальная олимпиада 

«Ученик XXI века: пробуем силы – проявляем способности»

Региональный  тур
Задание №1

Внуку 12 лет. Он младше дедушки в 6 раз. Дедушка старше папы на 32 года. На сколько лет папа старше сына?

Запиши решение и ответ.
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Bapuaut Ne2.

19. Misan Mbanosuy 0GOUIEN Y4aCTOK MpAMOYTOTbHOI (GopMsi AmuHOM 70 M u
wmpuHoii 50 M 32 4 MunyTEL C Kakoii CKOPOCTSIO OH ABHraIcs?

anuuun pewerie  oTser.

=
20. Bopic Bopucos kymi1 npuntep uia nesarn 3a 4600 p. Oxun kaprpumk |
(MaCTH MHHTEPa, ANPABTEHHAs YEPHILIAMH JUIS Me4aTH) O3 3ANpaBKH MOKET
ormeuarars 1500 crpaniu. Best cembs BOPHCOBBIX B MecAIl paCTeUaTLBaCT He
Gonee 100 cTpanmu. XBaTHT i 3TOr0 KapTpuka Ge3 3anpaBkH Ha NOATOPA
roxa?

3anuim OTBET i 0GBACHH €ro.
Orser:
ObwsicHenne:

o[m





Задание №2
Разбей данные величины на группы: 25 лет, 2 км, 9 л, 400 м, 
4 века, 19 л, 3 ч 15 мин, 60 дм, 100 секунд, 3 суток, 18 мм
(_______________________________________________________
(_______________________________________________________
(_______________________________________________________
Задание №3

Один кусочек сахара весит 10 г. Для семьи из 4 человек купили 3 кг сахара. На сколько дней его хватит, если расходовать по 5 кусочков в день на человека?
Запиши решение и ответ.
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Bapuaut Ne2.

19. Misan Mbanosuy 0GOUIEN Y4aCTOK MpAMOYTOTbHOI (GopMsi AmuHOM 70 M u
wmpuHoii 50 M 32 4 MunyTEL C Kakoii CKOPOCTSIO OH ABHraIcs?

anuuun pewerie  oTser.

=
20. Bopic Bopucos kymi1 npuntep uia nesarn 3a 4600 p. Oxun kaprpumk |
(MaCTH MHHTEPa, ANPABTEHHAs YEPHILIAMH JUIS Me4aTH) O3 3ANpaBKH MOKET
ormeuarars 1500 crpaniu. Best cembs BOPHCOBBIX B MecAIl paCTeUaTLBaCT He
Gonee 100 cTpanmu. XBaTHT i 3TOr0 KapTpuka Ge3 3anpaBkH Ha NOATOPA
roxa?

3anuim OTBET i 0GBACHH €ro.
Orser:
ObwsicHenne:

o[m
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Задание №4
Вычисли.  1 ц – 1 кг  = _________     6 ц – 25 кг = ____________
                  1 т – 1 кг = _________      4 т – 250 кг = ___________

Задание №5
Представь, что тебе надо с помощью 8-литровой и 5-литровой банок налить в ведро ровно 6 л воды.
Запиши алгоритм решения задачи (первый «шаг» решения уже записан):
1. Наполнить водой 8-литровую банку полностью.
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Bapuaut Ne2.

19. Misan Mbanosuy 0GOUIEN Y4aCTOK MpAMOYTOTbHOI (GopMsi AmuHOM 70 M u
wmpuHoii 50 M 32 4 MunyTEL C Kakoii CKOPOCTSIO OH ABHraIcs?

anuuun pewerie  oTser.

=
20. Bopic Bopucos kymi1 npuntep uia nesarn 3a 4600 p. Oxun kaprpumk |
(MaCTH MHHTEPa, ANPABTEHHAs YEPHILIAMH JUIS Me4aTH) O3 3ANpaBKH MOKET
ormeuarars 1500 crpaniu. Best cembs BOPHCOBBIX B MecAIl paCTeUaTLBaCT He
Gonee 100 cTpanmu. XBaTHT i 3TOr0 KapTpuka Ge3 3anpaBkH Ha NOATOPA
roxa?

3anuim OTBET i 0GBACHH €ro.
Orser:
ObwsicHenne:

o[m




[image: image6.png]& Opere ] 15 w02 4 somce 20nspar x [E5 . - Y

file://C:/Users/PC/AppData/Local Temp/RarSDIa0.634/MA_02_4 knacc_2015.pdf

Bapuaut Ne2.

19. Misan Mbanosuy 0GOUIEN Y4aCTOK MpAMOYTOTbHOI (GopMsi AmuHOM 70 M u
wmpuHoii 50 M 32 4 MunyTEL C Kakoii CKOPOCTSIO OH ABHraIcs?

anuuun pewerie  oTser.

=
20. Bopic Bopucos kymi1 npuntep uia nesarn 3a 4600 p. Oxun kaprpumk |
(MaCTH MHHTEPa, ANPABTEHHAs YEPHILIAMH JUIS Me4aTH) O3 3ANpaBKH MOKET
ormeuarars 1500 crpaniu. Best cembs BOPHCOBBIX B MecAIl paCTeUaTLBaCT He
Gonee 100 cTpanmu. XBaTHT i 3TOr0 KapTpuka Ge3 3anpaBkH Ha NOATOPA
roxa?

3anuim OTBET i 0GBACHH €ro.
Orser:
ObwsicHenne:

o[m





Задание №6
Масса 5 одинаковых яблок и 2 одинаковые груши 800 г, а 3 таких же яблока и 2 таких же груши – 600 г. Какова масса каждого фрукта?

Запиши решение и ответ.

[image: image7.png]& Opere ] 15 w02 4 somce 20nspar x [E5 . - Y

file://C:/Users/PC/AppData/Local Temp/RarSDIa0.634/MA_02_4 knacc_2015.pdf

Bapuaut Ne2.

19. Misan Mbanosuy 0GOUIEN Y4aCTOK MpAMOYTOTbHOI (GopMsi AmuHOM 70 M u
wmpuHoii 50 M 32 4 MunyTEL C Kakoii CKOPOCTSIO OH ABHraIcs?

anuuun pewerie  oTser.

=
20. Bopic Bopucos kymi1 npuntep uia nesarn 3a 4600 p. Oxun kaprpumk |
(MaCTH MHHTEPa, ANPABTEHHAs YEPHILIAMH JUIS Me4aTH) O3 3ANpaBKH MOKET
ormeuarars 1500 crpaniu. Best cembs BOPHCOBBIX B MecAIl paCTeUaTLBaCT He
Gonee 100 cTpanmu. XBaTHT i 3TOr0 KapTpuka Ge3 3anpaBkH Ha NOATOPA
roxa?

3anuim OTBET i 0GBACHH €ro.
Orser:
ObwsicHenne:

o[m
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Bapuaut Ne2.

19. Misan Mbanosuy 0GOUIEN Y4aCTOK MpAMOYTOTbHOI (GopMsi AmuHOM 70 M u
wmpuHoii 50 M 32 4 MunyTEL C Kakoii CKOPOCTSIO OH ABHraIcs?

anuuun pewerie  oTser.

=
20. Bopic Bopucos kymi1 npuntep uia nesarn 3a 4600 p. Oxun kaprpumk |
(MaCTH MHHTEPa, ANPABTEHHAs YEPHILIAMH JUIS Me4aTH) O3 3ANpaBKH MOKET
ormeuarars 1500 crpaniu. Best cembs BOPHCOBBIX B MecAIl paCTeUaTLBaCT He
Gonee 100 cTpanmu. XBaTHT i 3TOr0 KapTpuka Ge3 3anpaBkH Ha NOATOPA
roxa?

3anuim OTBET i 0GBACHH €ro.
Orser:
ObwsicHenne:

o[m











